

SESIUNE DE PREGĂTIRE ÎN TERAPIA OCUPAȚIONALĂ

28 - 29 AUGUST 2023

CENTRUL DE RECUPERARE NEUROMOTORIE
PENTRU COPII ȘI TINERI "SF. PARASCHEVA", HÂRJA

30 AUGUST 2023

UNIVERSITATEA "VASILE ALECSANDRI" BACĂU
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE MIȘCĂRII, SPORTULUI ȘI SĂNĂTĂȚII

1

Training cu Specialiști în Terapie Ocupațională din UK:
Claire Ginty - Consultant Specialist Independent în TO,
Director of Achieve Occupational Therapy Ltd
Heidi Williams - implicată în proiect ca student în 2017
și 2018, acum TO la o școală specială în UK
Supervizare Conf. Univ.Dr. Marinela Rață

2

Studii de caz reale cu beneficiari ai Centrului de
Recuperare Neuromotorie Hârja; cazuistică diversă;
tematici: tonus, postură, feeding, integrare senzorială

3

Lucrul în echipă multidisciplinară, posibilitatea de a
dezvolta planuri de terapie complementare

4

Mediu de lucru cu dotări și resurse
profesionale, cabinete de terapie, eco-sensory și
metode de aplicare în diferite medii



Sesiunea de training și pregătire a studiilor de caz se va desfășura în zilele de 28 și 29 august la Asociația
"Sfântul Voievod Ștefan cel Mare", Hârja.

Prezentări lucrări finale și feedback, 30 august la Universitatea Bacău.

DETALII SUPLIMENTARE ȘI LOGISTICĂ:

BIANCA NEGOIȚĂ 0754 960 159

SCOP

Arta și știința **Terapiei Ocupaționale**, ca profesie de îngrijire a sănătății contribuie prin programe și servicii de terapie ocupațională, la incluziunea socială activă și non-discriminatorie a persoanelor cu dizabilități și/sau vulnerabile. Sesiunea de training cu aplicații practice aprofundează această știință și este adresată studenților terapeuți ori terapeuților formați, interesați de a-și extinde experiența de analiză, diagnostic și elaborare a planului de intervenție prin practică, asistați de Terapeuți Ocupaționali profesioniști și cadre didactice universitare.

ECHIPA

Marinela Rață - Președinte APTOR și Conferențiar Universitar

Claire Ginty - T.O. înregistrat HCPC/COT, cu o experiență de peste 15 ani în sectoarele de sănătate și asistență socială din UK, Instruire Bobath, integrare senzorială, traumă și atașament, cu interes de specialitate în intervenția timpurie.

Heidi Williams - T.O. înregistrat, lucrează la St. Dominic School (învățăământ special). A fost implicată în proiecte de T.O. în România în trecut, când era studentă la Bournemouth University

LOCAȚIA

Asociația "Sf. Voievod Ștefan cel Mare" Hârja deține un centru rezidențial pentru persoane vârstnice și două noi centre de zi, acestea având drept obiective reintegrarea socială a peste 200 de copii vulnerabili din comunitatea rurală de lângă Onești, Bacău. Centrul de Recuperare Neuromotorie pentru copii cu dizabilități, oferă terapii complementare și interdisciplinare pentru 30 de beneficiari cu dizabilități și deține cabinete și dotări de ultimă generație pentru reabilitarea și reinserția socială a beneficiarilor săi.

PROGRAM

28 august (9:00 - 19.00) training, lucrul în echipă cu studii de caz reale, cu specialiști multidisciplinari (psiholog, logoped, kineto)

Cazare - va fi anunțată aproape de sesiunea de training

29 august (9:00 - 16:00) pregătirea sub supervizare a studiului de caz și planului de intervenție

30 august (9:00 - 14:00) - Universitatea "V. Alecsandri" din Bacău, prezentarea studiilor de caz și a programelor de intervenție.

Invitați speciali. Feedback. Diplome de participare.

COST

Se poate organiza transport **gratuit** din Onești la Hârja pe 28 la ora 7:30 și retur pe 29 la ora 16:30

Training-ul, accesul la resurse și experiența echipei - **gratuit**

Cazarea va fi anunțată aproape de sesiunea de training (condiții 2 margarete) - **gratuit**

Mese - 2 prânzuri, 1 mic dejun, ceai, cafea, apă - **150 lei / participant**